

**Raspored euharistijskih slavlja i
tjedni kalendar (28. 2. - 7. III. 2021.)**

Pon, 01.	Jadranko, David	
Uto, 02.	Ines, Čedomil	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Franjo, Mirko i Marija Takač 2. Marija i Martin Pinter 3. Delić Ruža, Pejo, Janja, Veselko i Jela 4. Ob. Čop, ob. Arubi, ob. Udžbinac, ob. Šabić i Ivo Kolesarić
Sri, 03.	Kamilo, Marin	
	07.00	Na nakanu – samostan
Čet, 04.	Kvirin, Eugen	
	18.00	Zajednička sv. Misa – VZ 1. Marica i Mirko Purma
Pet, 05.	Euzebije, Vedran	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Ob. Drinić Marija i Ivo, ob. Jakara, Mlinar Ilija, Barišić Ljiljana, Luka Bukovik, Milka i Mato Dimać, na čast sv. Josipu i sv. Anti 2. Balta Anto, Slavko i Marko 3. Na čast sv. Ive za zdravlje 4. Luka Lončarević 5. Barišić Marko, Ljuba, Ivo, Ana i Ljilja
Sub, 06.	Marcija, Ruža, Viktor	
	08.00	Na nakanu
Ned, 06.	3. KORIZMENA NEDJELJA	
	08.30	Zvonko i Darko Iveljić, Anto Gavranović, Mato Tadić i Ivan Grgić
	09.45	Marija Ignac Kuhar - VZ
	11.00	Župno Euharistijsko slavlje

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. U petak je prvi petak. Mogućnost za sv. Ispovijed je od 16.50.

2. Korizma je sveto vrijeme posta, pokore i dobrih djela. Prilika je to svakom kršćaninu da se oslobodi grijeha i slabosti i dostojno pripravi

za svetkovinu Uskrsa ne zaboravljajući da je ovo prilika da svoj život, još čvršće, povežemo s Isusovim i da svaki dan postajemo bolji. Prilika je to da kršćanin nauči više vremena i pažnje poklanjati onima koji su u potrebi i onima s kojima živimo.

3. U vrijeme korizme razmišljamo o Isusovoj muci i smrti na križu moleći križni put. U njemu kroz 14 postaja molimo snagu za naš život ugledajući se u Isusa, našeg Spasitelja, kako je za naše spasenje pošao na križ i molimo blagoslov Božji za sve nas. Križni put će biti u petak u 17.30 i u nedjelju u 8.00 sati u GP, a u četvrtak u 17.30 u VZ.

4. Ne zaboravimo da je uvijek potrebno čuvati svoju vjeru živeti ono na što nas Isus poziva – poštivanje Božjih i Crkvenih zapovijedi i moliti za druge.

5. Ovaj tjedan je 15. Tjedan solidarnosti i zajedništva s Crkvom i ljudima u BiH. U nedjelju ćemo na misama skupljati milostinju za potrebe Caritasa u BiH.

6. Molim Vas da se držite distance i da dezinficirate ruke . Svi koji dolaze na misu moraju imati maske za lice i pričest primaju na ruke.

7. Na poziv našeg biskupa Vjekoslava svoj dar za potresom stradale u Sisačkoj biskupiji možete dati u sakristiji iza sv. Mise.

Do sada sam predao Biskupiji 10.600 kuna iz župe GP i 5.600 kuna iz župe u VZ. Hvala.

8. Molim kandidate za krizmu i prvu pričest da dolaze na sv. Misu. Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice!

2. KORIZMENA NEDJELJA

GODINA SV. JOSIPA
28. VELJAČE, 2021.

ŽUPE SV. JOSIPA –
GRUBIŠNO POLJE I SVIH
SVETIH – V. I M. ZDENCI
TEL/FAX: 043/ 485 – 261
MOB: 098/ 433 – 921



Bože,
ti nam zapovijedaš
da slušamo tvoga ljubljenog

Sina.

Krijepi nas svojom riječi
i čisti nam pogled duha
da se radujemo
s gledanja tvoje slave

MOLITVA SV. JOSIPU

K tebi se, o sveti Josipe, utječemo u svojoj nevolji. Pošto smo tvoju presvetu Zaručnicu za pomoć zamolili, molimo pouzdano i za tvoju pomoć. Za ljubav, koja te je s neoskrvnjenom Djevicom i Bogorodicom vezala, i za očinsku ljubav, kojom si Dijete Isusa grlio, smjerno te molimo, da baštinu, koju je Isus Krist svojom Krvlju otkupio, milostivo pogledaš, te svojom moći našoj nevolji u pomoć pritečeš.

O brižni čuvaru božanske obitelji, brani odabrano potomstvo Isusa Krista. Ne daj predragi oče, da nas okuže zablude i pokvarenost. Budi nam s neba milostivo u pomoći, o naš jaki zaštitniče, u borbi sa vlašću tmine.

Pa kao što si nekad Dijete Isusa iz najveće pogibli života izbavio, tako i sada brani svetu Crkvu Božju od svih zasjeda neprijateljskih, te nas svakoga pojedinoga trajno uzmi pod svoje okrilje da uzmožemo po tvom izgledu i tvojom pomoću sveto živjeti, blaženo preminuti i u nebu vječno blaženstvo zadobiti. Amen

Biblijska čitanja

Prvo čitanje: (Post 22,1-2.9-13.15-18) *Čitanje Knjige Postanka* U one dane: Bog stavi Abrahamu na kušnju. Zovnu ga: "Abrahame!" On odgovori: "Evo me!" Bog nastavi: "Uzmi svoga sina, jedinca svoga Izaka koga ljubiš, i pođi u krajinu Moriju pa ga ondje prinesi kao žrtvu paljenicu na brdu koje ću ti pokazati." Stignu na mjesto o kojemu je Bog govorio. Ondje Abraham podigne žrtvenik, naslaže drva, sveže svog sina Izaka i položi ga po drvima na žrtvenik. Pruži sad Abraham ruku i uzme nož da zakolje svog sina. Uto ga zovne s neba anđeo Jahvin i poviče: "Abrahame! Abrahame!" "Evo me!" - odgovori on. "Ne spuštaj ruku na dječaka", reče, "niti mu što čini! Sad, evo, znam da se Boga bojiš, jer nisi uskratilo ni svog sina, jedinca svoga." Podiže Abraham oči i pogleda, i gle - za njim ovan, rogovima se zapleo u grmu. Tako Abraham ode, uzme ovna i prinese ga za žrtvu paljenicu mjesto svoga sina. Anđeo Jahvin zovne Abrahamu s neba drugi put i reče: "Kunem se samim sobom, izjavljuje Jahve: Kad si to učinio i nisi mi uskratilo svog jedinca sina, svoj ću blagoslov na te izliti i učiniti tvoje potomstvo brojnim poput zvijezda na nebu i pjeska na obali morskoj! A tvoji će potomci osvajati vrata svojih neprijatelja. Budući da si poslušao moju zapovijed, svi će se narodi zemlje blagoslivljati tvojim potomstvom." Riječ je Gospodnja.

Drugo čitanje: (Rim 8,31b-34) *Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Rimljanima* Braćo! Ako je Bog za nas, tko će protiv nas? Ta on ni svojega Sina nije poštedio, nego ga je za sve nas predao! Kako nam onda s njime neće sve darovati? Tko će optužiti izabranike Božje? Bog opravdava! Tko će osuditi? Krist Isus umrije, štoviše i uskrnuo, on je i zdesna Bogu - on se baš zauzima za nas! Riječ je Gospodnja.

Evandjelje: (Mk 9,2-10) *Čitanje svetog Evandelja po Marku* U ono vrijeme: Uze Isus sa sobom Petra, Jakova i Ivana i povede ih na goru visoku, u osamu, same, i preobrazi se pred njima. I haljine mu postadoše sjajne, bijele veoma - nijedan ih bjelilac na zemlji ne bi mogao tako izbjeliti. I ukaza im se Ilija s Mojsijem te razgovarahu s Isusom. A Petar prihvatiti i reče Isusu: "Učitelju, dobro nam je ovdje

biti! Načinimo tri sjenice: tebi jednu, Mojsiju jednu i Iliji jednu." Doista nije znao što da kaže jer bijahu prestrašeni. I pojavi se oblak i zasjeni ih, a iz oblaka se začu glas: "Ovo je Sin moj, Ljubljeni! Slušajte ga!" I odjednom, obazrevši se uokolo, nikoga uza se ne vidješe doli Isusa sama. Dok su silazili s gore, naloži im da nikomu ne pripovijedaju što su vidjeli dok Sin Čovječji od mrtvih ne ustane. Oni održaše tu riječ, ali se među sobom pitahu što znači to njegovo "od mrtvih ustati" Riječ je Gospodnja.

Poruka predsjednika Hrvatskoga Caritasa varaždinskog biskupa Bože Radoša za 15. Tjedan solidarnosti i zajedništva s Crkvom i ljudima u Bosni i Hercegovini, 1. – 7. ožujka 2021.

POST BOGU MIO Ne kriti se od onoga tko je tvoje krvi Post Bogu mio: Podijeliti kruh svoj s gladnima, uvesti pod krov svoj beskućnike, odjenuti onog koga vidiš gola i ne kriti se od onog tko je tvoje krvi. Tad će sinuť poput zore tvoja svjetlost, i zdravlje će tvoje brzo procvasti (Iz 58, 7 – 8a). Draga braćo i sestre! Postom započinjemo korizmeni hod, vrijeme u kojem Crkva, svaki kršćanin, obnavlja svoje krsno opredjeljenje za Isusa Krista kako bi svoj život i pripadnost Njemu učvrstio molitvom, postom i bratskom ljubavlju. Korizma je vrijeme u kojem smo pozvani na obraćenje – vraćanje u okrilje Božje ljubavi i dijeljenje te ljubavi s braćom i sestrama. Ovogodišnji Tjedan solidarnosti s Crkvom i ljudima u Bosni i Hercegovini, koji petnaestu godinu zaredom provodi Hrvatski Caritas, poziv je svim vjernicima u Hrvatskoj da primljene darove Božje ljubavi podijele s braćom i sestrama u Bosni i Hercegovini. Pokorničko djelo korizmene pobožnosti čin je naše poniznosti

pred Bogom. Odricanje od hrane i suzbijanje loših navika nalaze svoj smisao u otvaranju Bogu i čovjeku. Kršćanski post poduprt je molitvom, produbljuje odnos s Bogom i pretače se u iskreno suosjećanje i solidarnu ljubav, kako bi drugi doživjeli ljepotu života s Njime. Post donosi ozdravljenje čitava čovjeka – i njegove tjelesne zbilje i njegove duše i duha. Plod posta je ozdravljanje pojedinca i društva. Društvo se postom liječi, poručuje prorok Izaija. „Podijeliti kruh svoj s gladnima, uvesti pod krov svoj beskućnike, odjenuti onoga koga vidiš gola i ne kriti se od onog tko je tvoje krvi“ (Iz 58, 7). Poziva na dijeljenje istoga kruha. Dijeleći kruh s gladnim, postajemo dio njegovog svijeta. Beskućnik je potreban primjerena smještaja, no vrijednije je primiti ga kao brata – lijepom riječju, gestom ohrabrenja i dušom koja prihvaća i ljubi. Odijevajući gola, vraćamo mu dostojanstvo, dajemo sigurnost, pokazujemo ljudsko lice, poručujemo da je vrijedan i uključujemo ga u svoj život i život zajednice. Plod posta je autentična ljubav prema onome koji je „iste krvi“. Ista krv čini obitelj, nosi zajedničku povijest i baštinu, dijeli radosti i trpljenja. S našom kršćanskom braćom i sestrama u Bosni i Hercegovini povezuje nas krv – Krv Krista, nevina i ne okaljana Jaganjca (usp. 1 Pt 1, 19) koji je, prolivši Krv, otkupio čovječanstvo i pokrenuo krvotok nove Božje obitelji – Crkve. Pijući na Vrelu besmrtnosti, hraneći se na Gozbi ljubavi, učvršćujemo svoju povezanost s Kristom, a po Njemu s braćom i sestrama. Ista nas je Krv oprala i međusobno veže jedne s drugima. Krv, koja se razlila s križa, ozdravlja nas i pokreće krvotok solidarnosti prema darovanoj braći i sestrama, štoviše, prema svakom čovjeku.

Braćo i sestre u Kristu! Tjednom solidarnosti s Crkvom i ljudima u Bosni i Hercegovini želimo se podsjetiti na duhovnu povezanost s braćom i sestrama u zajedništvu Kristove Krvi (usp. 1 Kor 10, 16). Tijekom povijesti mnogo se svježe krvi prelilo preko granica naših domovina Hrvatske i Bosne i Hercegovine. Mnoge su obitelji izgradile svoje ognjište u Hrvatskoj; brojni su svećenici, redovnici i redovnice iznikli u Bosni i Hercegovini poslani služiti u Hrvatskoj. I sada s druge strane granice teče svježa krv izražavajući kršćansko zajedništvo i svjedočeci vjeru, djelotvornu ljubavlju (usp. Gal 5, 6). S divljenjem i zahvalnošću promatramo kako Sarajevo, Mostar i Banja Luka sa svojim biskupijama povijaju rane obiteljima u Petrinji, Sisku, Glini i drugim mjestima pogođenima potresom. Svježa krv, dok ulazi u krvotok, liječi; kako one koji je primaju, tako i one koji je daruju. Kršćanska ljubav prepoznaje se u otkidanju od sebe i darivanju drugome. Kristov učenik, otkupljen predragocjenom cijenom, u drugome vidi potrebnijega i ne usteže se podijeliti s drugim kruh, krov, odjeću – srce. Draga braćo i sestre! Pripadnici smo jednoga hrvatskog naroda, no još nas snažnije povezuje pripadnost Crkvi – Božjem narodu. Kristova Krv nije uzalud prolivena – odricanje u korist drugoga uvijek je plodno. Pozivam vas da u svojem korizmenom hodu molitvom, postom i konkretnim djelima ljubavi obnovimo vezu s Crkvom i ljudima u Bosni i Hercegovini; tada će poput zore sinuti naša svjetlost i zdravlje Crkve i društva će cvasti (usp. Iz 58, 8a).